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Ya se conocen los 
proyectos de rascacielos 
más innovadores 

Los premios «2019 Skyscraper Com-
petition», promovidos por la revista 
eVolo, ya tienen ganadores. Estos 
galardones reconocen rascacielos vi-
sionarios que aplican el uso novedoso 
de tecnología, materiales, programas, 
estética y organizaciones espaciales, 
para desafiar la forma en la que en-
tendemos la arquitectura vertical. Los 
tres proyectos protagonistas han sido 
un edificio que produce electricidad a 
partir del metano, una torre capaz de 
tratar el aire contaminado y un centro 
de conservación vertical con cinco 
ambientes ecológicos simulados. 

Tecnología y estilo 
mediterráneo de la mano de 
Stgilat Aiguablava 
La villa Stgilat Aiguablava, de Enric Ruiz-Geli / Cloud 9, es una casa piloto 
que tiene como base la unión de la arquitectura mediterránea y el concepto 
de smart home. Con un entorno sobresaliente, el Empordá y la Costa Brava, 
la clave de este proyecto es su integración con la naturaleza. La cerámica, los 
materiales cálidos del mediterráneo, el frescor, el sol y la sombra, los colores, 
las terrazas y las curvas de la geografía costera son los elementos que han 
inspirado esta preciosa villa equipada con tecnología de última generación. 

Memphis: imaginación a todo color 
Un estilo que hunde sus raíces en la década de los 80 y que irradia exuberan-
cia cromática. Los diseños del italiano Ettore Sottsass son la base 
de una disciplina estética no apta para minimalistas con aversión hacia lo 
llamativo. Con la imaginación como dogma, la recuperación de estos am-
bientes rompe radicalmente con las normas convencionales. Hogares creati-
vos, sin miedo al abuso de las formas geométricas y los colores estridentes. 

El 90% de los españoles 
afirma que le gustaría 
redecorar sus hogares 
Una encuesta de Bosch Home & 
Carden revela que 9 de cada 10 
españoles desea darle un nuevo aire 
a la decoración de su casa. El 73% 
afirma que se animaría si tuviese 
las herramientas adecuadas, y 
que se ven capaces de hacerlo por 
su cuenta en un 67% de los casos. 
Desde la firma ponen de relieve 
la importancia de contar con 
soluciones sencillas que permitan 
emprender y concluir proyectos 
con éxito. Además, de entre todos 
los que afirmaron no sentirse 
satisfechos con sus hogares, un 62% 
ha confesado que esto supone un 
freno a la hora de invitar a amigos o 
familiares a su casa. 
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